
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 29 september 2016 om 19.30 uur 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:  
Gemeentebelangen de heren J.G. Schokker , A.J. Guldemond, W.P.H. de Hair, M.J. Hoogeslag,  
  M. Kampman en J.J. Seekles 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink,  
  R.R.A. Vloedgraven en de dames P.M.J. Hegeman en E.C.P.M. van Steen 
VVD  de heren A.H. Kreule E.M. Gerner en de heer W.A. Tutert vanaf 21.00 uur 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
SP  mevrouw A.M. Hoeneveld en de heer H.A.J.M. van Kampen  
D66  de heren G. Terlouw en P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
BurgerBelangen            de heer B.J.M. Nijboer 
 
Afwezig met kennisgeving: mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk  
 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

1  Opening  

  De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte voor 
ieders persoonlijke overweging. 

2  Vaststelling agenda  

  De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3  Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 30 juni 2016  

  De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4  Interpellaties  

  Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 

5  Inlichtingen college  

  Burgemeester Dadema informeert de raad over het niet doorgaan van het AZC. 

6  De raad op pad  

   
De raad besluit: 
1. Kennis te nemen van de gepresenteerde pitches; 
2. Het college te verzoeken in gesprek te gaan met de pitchers van Stichting ’t As-Spel, de 

Hellendoornseweg en de skatebaan en bij de jaarrekening 2016 de stand van zaken te melden; 
3. Het college te verzoeken in gesprek met Rijkswaterstaat de inhoud van de pitch N35 

Keizersveldweg in te brengen en bij de jaarrekening 2016 de stand van zaken te melden; 
4. Het college te verzoeken een vervolgbijeenkomst te organiseren met de verkeerscommissie van 

plaatselijk belang en betrokken inwoners over de inhoud van de pitches N35 traverse en N35 
rondweg en bij de jaarrekening 2016 de stand van zaken te melden; 

5. De andere pitches niet te agenderen, omdat het initiatief hiertoe bij de pitchers ligt, deze geen 
actie van de gemeente verwachten of geen prioriteit hebben (geloven, kroeg en schelpenpad).  

 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 2 

 
De fractie van de PvdA dient de volgende motie in mede namens SP, LA, D66, BB,VVD en GB: 

 
De motie wordt ingetrokken na de toezegging van wethouder Niens dat het college bij de begroting 2017 
met een voorstel komt. 
 



 

 

 

Blad 3 

 

7  Vaststellen bestemmingsplan Raalte Bedrijventerrein, correctieve herziening  
 
De raad besluit: 
 

1. Het bestemmingsplan Raalte Bedrijventerrein, correctieve herziening bestaande uit de geometrisch 
bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand NL.IMRO.0177.BP20150008-VG01 met 
bijbehorende bestanden en bijlagen ongewijzigd vast te stellen; 

 
2. Geen exploitatieplan op basis van artikel 6.12, tweede lid van de Wet ruimtelijke ordening vast te 

stellen, omdat de correctieve herziening geen mogelijkheden biedt voor exploitatieplanplichtige 
ontwikkelingen. 
 

8  Vastellen bestemmingsplan buitengebied Raalte, partiele herziening nr. 6, omgeving Zwolseweg 87  
 
De heer Nijboer van BB legt een stemverklaring af inhoudende de bestemmingsplanwijziging is een 
opvallende ontwikkeling daar de agrarische sector het lastig heeft en ook diervoederbedrijven het vaak 
niet makkelijk hebben. Hier toont Fakkert goed ondernemerschap door onder andere in te spelen op de 
trend richting biologische diervoerders. Het is begrijpelijk dat dit leidt tot een behoefte om een reguliere lijn 
en een biologische lijn te splitsen om er extra volume voor te hebben. Het is een ingreep in de omgeving 
maar ook verbetering van het plaatje Wij kunnen ons hier prima in vinden. Onze complimenten voor het 
bedrijf. 
 
De raad besluit: 
 

1. het ‘Buitengebied Raalte, partiele herziening nr. 6, omgeving Zwolseweg 87’ bestaande uit de 
geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML- bestand NL.IMRO.0177.BP20140003-
0002 gewijzigd vast te stellen; 

2. geen exploitatieplan ex artikel 6.12, eerste lid van de Wet ruimtelijke ordening vast te stellen, 
omdat het verplichte kostenverhaal anderszins verzekerd is; 

3. een verzoek in te dienen bij Gedeputeerde Staten om de vaststelling eerder bekend te maken. 
 

9  Vaststellen bestemmingsplan Laag Zuthem en Lierderholthuis  
 
De raad besluit: 
 
1. In te stemmen met reactie op de ingediende zienswijze tegen het ontwerp bestemmingsplan Laag 

Zuthem zoals verwoord in de bijlage van het voorstel; 
2. het bestemmingsplan Laag Zuthem, bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in 

het GML- bestand NL.IMRO.0177.BP2013012-0002 met de bijbehorende bestanden, langs elektronische 
weg en in analoge vorm gewijzigd vast te stellen, overeenkomstig de wijzigingen zoals verwoord in de 
onder beslispunt 1 genoemde bijlage en met dien verstande dat: 

 de artikelen 10.2 sub e en 11.2 sub e  worden aangevuld met tekst: “tenzij anders is aangegeven op 
de verbeelding”; 

 de artikelen 18.2.1, sub c, en 19.2.1, sub c, als volgt worden gewijzigd:  
“Er wordt in voldoende mate voorzien in parkeerruimte als wordt voldaan aan de normen neergelegd 
in de beleidsregels “Parkeernormen Raalte 2015”. Indien deze beleidsregels worden gewijzigd moet 
rekening worden gehouden met deze wijziging.”  

  Bijlage 3 Parkeernormen Raalte- 2015 van de regels vervalt. 
3. het bestemmingsplan Lierderholthuis, bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in 

het GML- bestand NL.IMRO.0177.BP2013013-0002 met de bijbehorende bestanden, langs elektronische 
weg en in analoge vorm gewijzigd vast te stellen met dien verstande dat:  

 de artikelen 13.2 sub e en 14.2 sub f  worden aangevuld met tekst: “tenzij anders is aangegeven 
op de verbeelding”; 

 de artikelen 18.2.1, sub c, en 19.2.1, sub c, als volgt worden gewijzigd:  
“Er wordt in voldoende mate voorzien in parkeerruimte als wordt voldaan aan de normen 
neergelegd in de beleidsregels “Parkeernormen Raalte 2015”. Indien deze beleidsregels worden 
gewijzigd moet rekening worden gehouden met deze wijziging.”  

 Bijlage 3 Parkeernormen Raalte- 2015 van de regels vervalt. 



 

 

 

Blad 4 

 

10 Vaststellen Zomernota 2016  
 
De fractie van de VVD dient het volgende amendement in mede namens LA en BB: 

 
De heer Godeschalk van het CDA legt een stemverklaring af inhoudende wij hebben al aangegeven dat 
wij niet voor zijn om een locatie op dit moment op slot te gooien. Wij willen de mogelijkheden voor 
ontwikkeling van Heino niet blokkeren. We delen wel de mening dat het wenselijk is om het groen te 
behouden. 
 
Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van VVD, BB en LA geacht willen 
worden voor het amendement gestemd te hebben. 
 



 

 

 

Blad 5 

De heer Kreule van de VVD legt een stemverklaring af inhoudende zoals bekend inmiddels, zijn wij een 
andere mening toegedaan als het college. Ondanks dat wethouder Niens aangeeft dat het misschien nog 
wel positiever allemaal uit gaat pakken, willen wij dan de suggestie teruggeven dat het wellicht 
verstandiger is om te stoppen op het hoogtepunt. 
 
De heer Nijboer van BB legt een stemverklaring af inhoudende BB zal instemmen met deze nota als 
zijnde een rapportage van het lopende jaar, met als aantekening dat we tegen het extra budget voor 
DOWR-samenwerking zijn. Deze samenwerking heeft slechts geleid tot meer kosten, meer bureaucratie, 
meer stroperigheid en is niet in het belang van de inwoners. Verder vinden we dat de locatie van De 
Gouden Emmer geschrapt moet worden als bouwlocatie en dat het college in gesprek moet met 
Plaatselijk Belang Heino om alternatieve locaties aan te wijzen waar wel voldoende ruimte is voor 
noodzakelijke woningbouw. BB was, is en blijft tegen het schrappen van het budget voor schoolzwemmen. 
 
De heer Den Daas van LA legt een stemverklaring af inhoudende ik heb geen zin om mijn eerste termijn 
over te doen. Er zijn zoveel punten in de Zomernota waar ik grote moeite mee heb, onder andere de extra 
investering in Nieuw Tijenraan, dat wij besloten hebben om tegen deze nota in zijn geheel te stemmen. 
 
Mevrouw Hoeneveld van de SP legt een stemverklaring af inhoudende wij kunnen niet instemmen met de 
extra investering van 1,8 miljoen voor Nieuw Tijenraan. Maar verder kunnen we instemmen met de 
Zomernota. 
 
De raad besluit: 
 
1. De zomernota 2016 vast te stellen inclusief de projectenrapportage gebiedsontwikkeling 
    2016  
    met de daarin opgenomen geactualiseerde grondexploitaties 2016. 
2. Het exploitatieplan de Zegge VII in te trekken. 
3. De financiële consequenties van de zomernota 2016 voor het begrotingsjaar 2016 te  
    verwerken via een wijziging van de begroting 2016 en voor de jaren 2017-2019 in de  
    programmabegroting 2017 en meerjarenraming 2018-2020. 
4. In te stemmen met de in de zomernota 2016 opgenomen mutaties in de reserves en  
    beschikbaar te stellen kredieten. 
5. Als gevolg van vernieuwing van het Besluit Begroting en Verantwoording (BBV) is het financieel  
    technisch noodzakelijk: 
    a. af te wijken van de 10 jaars termijn zoals opgenomen in het BBV voor de complexen  
        Franciscushof, Salland II, de Veldegge en ’t Broeck. 
    b. de locaties voormalige Hartkampschool en voormalige Gouden Emmer aan te merken als  
        mogelijke toekomstige woningbouwlocatie. 
    c. de reserve bovenwijkse voorzieningen te voeden door een bedrag te storten gelijk aan de  
        jaarlijkse storting vanuit de complexen, ten laste van de algemene reserve  
        grondexploitatie. 
 
Het voorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van LA en VVD geacht willen worden 
tegen het voorstel gestemd te hebben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 6 

De fractie van D66 dient de volgende motie in mede namens SP, LA, PvdA en CDA:

 
 
 



 

 

 

Blad 7 

De heer Kreule van de VVD legt een stemverklaring af inhoudende we steunen wel de gedachte achter de 
motie. Maar we denken dat het college inmiddels zo voortvarend bezig is en dat er wat bezwaren zitten 
tegen de genoemde beslispunten. 
 
De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van VVD en BB  
geacht willen worden tegen de motie gestemd te hebben. 
 
De fractie van de VVD dient de volgende motie in mede namens SP, BB en LA: 

 
 
De heer Godeschalk van het CDA legt een stemverklaring af inhoudende zoals aangegeven is wat ons 
betreft de wethouder duidelijk geweest. Je zou kunnen roepen het is overbodig. De inhoud delen we 
echter en daarom hebben wij gemeend een positieve grondhouding te hebben en toch te steunen. 
 
De motie wordt aangehouden. 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 8 

De fractie van LA dient de volgende motie in mede namens VVD, BB, SP en PvdA: 

 
De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fractie van GB geacht wil worden tegen de motie 
gestemd te hebben. 
 
 
 
 

 



 

 

 

Blad 9 

11  Rondvraag  

  De vraag van de heer Terlouw van de fractie van D66 over de Regenboogvlag op Coming-Outdag van 11 
oktober wordt door het college beantwoord. 
 
De vraag van de heer Tutert van de VVD over de ingangsdatum van het afschaffen van het betaald 
parkeren wordt beantwoord door het college. 

12  Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering om 22.31 uur. 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 27 oktober 2016 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
drs. J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 


